

# 地铁购招商啦!

## 首期合作商家免费入驻 主流媒体强势推广



你有独特的优质产品吗?你愿意加入“地铁购”提升你的品牌、拓展你的销路吗?加入“地铁购”吧!

这里是省内首家都市媒体的自主电子商务平台,我们拥有本地主流媒体的优势立体和企汇网互联网优势运营资源,你所展示的产品将在郑州主流的消费群体中备受青睐。

郑州晚报记者 廖谦

郑州晚报旗下的《中原地铁报》和百度河南旗下的河南企汇网信息技术有限公司合作,联手打造的“地铁购”www.dtgou.com 电子商务平台,已在8月1日上线试运行。上线试运行以来,火爆程度超出预计,特别是“地铁购”策划的一元秒杀、特惠专区等活动,吸引了大量市民参与抢购,商家的商品通过PC端、手机端、报纸、新媒体展示,极大地提升了良好的品牌影响力。

“地铁购”电子商务平台依托

于《郑州晚报》、《中原地铁报》、《社区报》,以及相关新媒体的强势宣传和线下推介资源,凭借河南企汇网信息技术有限公司在电商平台搭建及运营层面的优势资源,倾力打造的省内首家平面媒体主导的、拥有自主平台的电子商务体系。通过《郑州晚报》和《中原地铁报》和“地铁购”的网站,为郑州市民打造一种专属于郑州的“潮”生活方式,并最终成为郑州人生活的重要组成部分。

### 具体事宜如下

由于“地铁购”平台发展迅速,现需要大量的商家合作,为了更好地服务市民,让市民在“地铁购”上买到更多称心如意的特惠商品,将持续进行招商。

郑州本地以及驻郑代理商、生产加工商、服务行业等有合法生产经营手续,产品质量优良,信誉可靠的饮食行业、小商品、艺术品、小家电、数码产品、汽车装饰用品、服务行业等适合网购的商家均可报名合作。合作商家的商品或者服务须有自己独特的卖点,质量优良,注重信誉,小商品代理商、

一级批发商、生产加工商均可。

1.首期合作商家和商品将免费入驻“地铁购”平台,目前将免收入驻费、宣传推广费,技术服务。

2.有意向合作的商家请提交相关资料,(有效的经营许可证,自己推荐的商品单品、服务项目,需要提供精美的图片,文字介绍以及详细的价格说明)。

3.合作商家的商品和服务项目,除了在“地铁购”电子商务平台展示交易外,还将通过《郑州晚报》、《中原地铁报》,以及官方微博、微信,对合作商家

的商品进行包装推广,并通过线上线下的“购物节”、“购物周”、“秒杀”等活动强力推广产品销售。

形成报纸、PC端、手机端、线下促销等立体推广模式,极大提高合作商家的品牌知名度和销售量。

4.对于产品质量优良,但未形成品牌优势的商品,可以跟郑州“地铁购”商谈深度合作。

招商电话:13271578856

0371-86136582

电子信箱:dtgou1@163.com

# 活动假牙佩戴者,小心病从口入!

专家提醒,警惕假牙危害,由活动假牙引发的牙周病、口腔癌等口腔疾病逐年上升!

据统计,假牙佩戴者的人数呈逐年递增趋势,在我国55岁以上的人群中,有26%的老年人为活动假牙佩戴者。然而,在活动假牙的表面、凹槽或金属钩环处都是细菌集中地,牙周病、口腔溃疡、口腔黏膜病变都是假牙佩戴者最常见的口腔疾病,长期佩戴活动假牙还会使口腔癌、食道癌、胃癌的发病几率直线上升,相当于吃慢性毒药。

## “牙疼差点要了我的命”——戴假牙15年竟然患上口腔癌

“从去年开始,我的口腔总是不断地溃烂,疼得要命,怎么治都治不好,到底是怎么回事啊?”今年72岁的刘老先生来到拜耳口腔诉苦。

经检查发现,刘老先生的全口义齿已经基本被磨平了,颜色变得十分怪异,整个嘴唇已经完全“瘪”了。同时,刘老先生患有重度牙周病,舌头边缘还有两个不明肿物,满口牙齿也只剩下5颗。经过问诊发现,原来他佩戴假牙已经15年了。这时正逢拜耳口腔水

激光推广活动,种植专家张富强建议刘老先生去做个免费的CT检查,检测结果证实刘老先生有口腔癌病变可能,幸好及时发现。

种植专家张富强介绍,类似刘老先生这样的案例,他本人都已经遇到了近百例,普遍都是因为不及时更换假牙、长期不清洗假牙导致,中老年缺失牙患者务必引起重视,否则一旦导致癌变,必将给自己和家庭带来终身遗憾。

## 拜耳水激光即刻种植:当天种牙当天用

金水区55岁的周先生,前几日来拜耳种牙,正赶上“水激光种植牙推广工程”活动开始。周先生曾做过活动假牙、烤瓷牙,还有两颗牙齿做过根管治疗,但效果都不好。经过口腔全景片检查和德国西诺德CT诊断,拜耳口腔种植科王院长用了不到两小时,让周先生“长”出4颗新牙。周先生不但享受到了免费全景片检查,而且根据他的实际情况,帮他申请了体验水激光,节省了很大一部分费用。

据我省知名种植专家、郑州拜耳口腔医疗总监张富强介绍

## 一天100万,拜耳口腔铸就行业新高度

拜耳口腔水激光种植牙一在河南郑州亮相,就引发了种植牙的热潮,受到广大中老年患者的青睐追捧,创造了一项行业新纪录——一天成就了200位顾客,创下了一天100万金额的种植体需求。

“作为当今世界上全球牙科医生最为推崇的尖端技术。水激光种植牙是最理想的修复方式,它有传统修复方式无法比拟的优势,备受青睐。”郑州拜耳口腔专家指出,其核心大致可总结为:无痛、微创、零出血。在传统种植领域患糖尿病、高血压、冠心病、心脏病等病症的患者是无法种植的。水激光帽有效地解决了这一

问题,实现多种病症患者与正常人一样的种植方式。说:“经过CT检查,周先生牙槽骨骨质、骨密度都符合”即刻种植+即刻负重”的条件,所以我们给他采用的是水激光”即刻种植+即可负重”技术。这项技术能让顾客当天种上人工牙根,当天戴临时牙冠,当天恢复咀嚼功能,相对于常规种植大大节约了诊疗时间。

拜耳口腔专注口腔种植20年,自引进国际尖端种植体系和全球牙科医生极为推崇的YSGG水激光舒适无痛种植技术以来,已使100多万名缺牙患者康复,在口腔领域做出了极大贡献。

据拜耳口腔王院长介绍,水激光是一项革命性的创新技术,是目前唯一能应用在成人及儿童全面性治疗的牙科激光。拜耳口腔成立20多年,已拥有百家口腔医疗连锁机构,分布于全国19个省会和一线城市。在业内率先通过ISO9001:2000质量管理体系认证。今年,河南省首台水激光种植设备在郑州拜耳口腔安家,同时北京拜耳口腔水激光种植专家调往河南,填补了河南长期无水激光种植牙的历史空白。

蒋晓蕾

本报持续关注的双胞胎兄弟  
恢复良好 下周出院

余下40万善款全部捐给其他人

昨天上午,在郑州市儿童医院会议室,双胞胎兄弟术后与一直关心他们的爱心人士见面。半个多月未见,兄弟俩身体恢复良好,将于近期出院。在这次见面会上,双胞胎的爷爷史留建把社会爱心人士捐助的余下善款40万元全部捐给“百姓调解公益基金”,让爱心传递,帮助更多需要的家庭。

昨天,记者见到了大龙小龙哥儿俩,手术后的大龙小龙状态极好,性格也变得活泼起来。后做手术的大龙,目前已痊愈,一只有光感的眼睛得以保住,而且他的癫痫也得到了控制;先做手术的小龙,头上还缠着厚厚的纱布,奶奶说,这是因为小龙眼睛看不见,比较着急,一直去挠自己的头,所以伤口还没有长好。“我们做梦也没有想到,郑州好心人真多,没有他们的帮助哥儿俩也不知道能不能活。”提起郑州的好心人,奶奶情绪稍显激动,她告诉前来探望哥儿俩的好心人,如果不是大家的帮助,他们可能还在街头讨饭。

“现在兄弟俩的身体恢复差不多了,医生说最迟周四就可以出院了,出院后我就带着两个孩子回平舆老家

调养身体,一个月以后再来郑州复查,等哥儿俩完全恢复了,我就带他们去上海,希望各位好心人能帮助联系上海的大医院。”史留建说,两个孙子之所以能够成功手术,是因为背后默默帮助两个孩子的成千上万的爱心人士和爱心企业,是他们的爱心救了两个孩子。“这些好心人有的连自己的名字也不肯留下,我之所以把钱捐出来,是希望这些钱不光能帮助大龙小龙,更希望这些钱今后能帮助更多和他们一样的家庭,把这个爱心扩大和传递下去。”

据了解,在媒体与爱心人士的帮助,截至两个孩子手术前,已经收到社会各界善款共计55万元,除去两个孩子的治疗费用,善款还余下40万元。“百姓调解公益基金”由河南省慈善总会、河南电视台公共频道以双胞胎为契机共同成立的。据悉,史家捐赠的40万元善款是“百姓调解公益基金”的头笔资金,今后大龙小龙如需帮助也可以从“百姓调解公益基金”中申请必要的费用。

郑州晚报记者 邢进谷 谷长乐 段远



## 种植牙,让活动牙、不良烤瓷牙“下岗”

为了使更多缺牙患者得到救治,让缺牙顾客重获一口好牙,让活动牙、烤瓷牙修复失败的顾客,扔掉不好用的旧牙,种上新牙,在联想控股的大力支持下,拜耳口腔全国连锁刷新种植牙最低价格。活动期间你只要打进电话,便可享受三重惊喜。

一重惊喜:“一个电话 六项全免”

1.免水激光种植费,术中3D精确导航(原价1000元)。2.免明星种植专家挂号费(原价50元)。3.免费全口CT扫描(原价350元)。4.免费3D模拟种植方案(原价300元)。5.免费数码口腔内窥镜(原价100元)。6.提供营养餐。

二重惊喜:原价6000元的进口种植体+种植基台,现在只要4688元(每天限前50名)

三重惊喜:为家人预约牙齿矫正全国最低价:3998元 南阳路:南阳路与宋寨南街交叉口博金商贸城7F(水激光种植牙中心)

大学路:大学路与陇海路交叉口南50米路西

金水路:金水路与玉凤路交叉口南100米路东

拜耳承诺:一经种植,终身维护,拜耳水激光种植牙质量保证20年

预约热线:0371-5599 3333